6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3otkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 mecsiieB co JHS NPOJAXHU B TOPTOBOM CETH NPH YCIOBUH €T0 3KCILTyaTalluH
B IIOJJTHOM COOTBETCTBHHM C HACTOSIINM PYKOBOJICTBOM.

IIpeonpusmue ne nHecém omeemcmeenHOCmyb 3a 6E30NACHOCMb U HAOEMiC-
nocms pabomul TCY npu enecenuu nompedumenem usmeHeHull 8 €20 KO-
CIMPYKYUIO.

6.2  PaccmoTpeHme mpeTeH3WH K MPOAYKIHMU IMPOM3BOAUTCSA INPH HATWIAU
OTMETKHU O MpOJaxe, 3aBEpPEHHON TaMIoM opranuzauuu, npogaswmeil TCY u
MOJNKCHIO IPOJABLIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTPEeOUTENbCKHE KAUeCTBa, MOTYT ObITh HE OTPAXKEHbI B HACTOALIEM PYKOBOJ-
CTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMEYaHHs TPOCUM HAIIPABJISATH T10 aPECy:

142800 MockoBckast 0041., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3

tesi/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru
CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 7352 usrorosneno OO0 "TPEMJIEP" B cOOTBETCTBHHY C TEXJIOKY-
MeHTanuel, nposepeHo OTK n npr3HaHO TOIHBIM K 3KCIIITyaTal|H.

CBH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amosTHsET Mpo/IaBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHWE TOProBOW OpPraHM3alNH, aIPec)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcno, MecsI, roj) (mponagerr)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hnpopmayuro o naweil npooykyuu modceme NOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7352
NACMNOPT

(pykoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCMnyaTaumm)

Tsaroso-cuenHoe ycrpoiictBo TCY 7352 (manee TCY) mpemHasHadeHo st
HIapHUPHO# crenku jerkoebix apromobmneir Kia Cee'd /Kua Cux x3tubek (kombH) ¢
2012 no 2015 r. Bemmycka u Hyundai 130 /Xengaii 130 xatubex ¢ 2012 mo 2015 r. BBI-
MyCcKa ¢ OYKCUPYEeMbIM MPHUIICTIOM MOJHOM Maccoit g0 1200** kr.

Texunueckue xapakrepuctukun TCY coorBeTcTByIOT TpebOoBaHusM [IpaBui
EBQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 x TexHHueckoMy perjamMeHTy TaMOXEHHOTO
Coroza TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJIECHBIX TPaHCHOPTHBIX cpencTB" (YTB.
Pemennem Komuccuu Tamosxkernoro Coro3a ot 09 nexadps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u T cLienHOro yCTpOHCTBa A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JImameTp CIEIHOTO TIapa, MM 50
1.3 lonmyctumast mosHast Macca OyKCHpPyeMOTO TIpHUIiena, KT 1200**
1.4 Ilapametp D, ne 6onee, kH 7,1
1.5 Ilapametp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HArPy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 17,0+£0,5
2. KOMILIEKT IIOCTABKHU

2.1 TCY 7352 B cbope (puc.1) 1 .
2.2 Tlaket ¢ KOMIUIEKTyIOIMMH (cM. pHc.1) 1 mT.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M 3KCILTyATAIIUHN) 1 .

**CeedeHusn 0 MAKCUMANBbHO OONYCIMUMOI Macce NPUYEna ymounume
y ounepa agmo3asoda-npou3sooumens, Ho OHA He MOMNCEm RPEGLIULAMD
maccy, yKazaumyro 6 0anHoM pyKogoocmee.

3. TPEBOBAHUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Iepen mouTaxkom TCY Heo0X0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOOWJIL HAa 3CTaKaie
WIM HA CMOTPOBOIl fiMe, OTCOCIMHUTh AKKYMYJIATOPHYI0 0aTapero, aBTOMOOHIb
3aTOPMO3HTDH CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, MO/ K0.J1éca MOI0KUTh YIOPbI (0alIMaKH).

3.2 Pa6oTy mo MOHTA}KY AOJKHBLI NPOM3BOAMTHL JBA YEJIOBEKA, COOJII0OIAs MepbI
MPeIT0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

*Bonr M12x1.25x4%5(8,8)

*111aii6a 12.65I"
*111aiiba 12x36

BokxoBoii neBrIit

KPOHIITEHH *Boar M10x35(8,8)
*[1ait6a 10.65T
*VOJIOK *[11aii6a 10x30

*Tajika M 10
y

*Bboatr M12x45(8,8)
*[aiiba 12.65T°
*1laii6a 12x36-2mT

2 mr

* T"ajika M

KpOHILTEHH

banka TCY

~

*Boar M10x1,25x30(8,8)
*1ait6a 10.65T

*Bonr M12x1,25x75 (8.8) *Ilaii6a 10x30
*Taitka M12x1,25 2 wr
CaMOCTOII.

2 1mT.
Puc.1 TsaroBo-cienHoe ycrpoicTBo 7352.

le/IMe‘laHHEZ JcTajii, IOMCYCHHBIC * BXOJAT B IMAKET KOMIIICKTYIOIIHUX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBUJIb

PaGoty mo monTaxy TCY pexomeHayeTcsi IPOBOAUTH B YCJIOBUSIX aBTO-
cepBuca

4.1 CusaTh IACTUKOBYIO 3AIMTY M OYKCHPOBOYHOE yXO. VI3 OOKOBBIX HApYXHbBIX U
HIDKHUX IIOJIOK JIOHDKEPOHOB YIAIUTh IUIACTHKOBBIC 3ariIymiku (Ipu Hamuauu). Ovn-
CTHUTPH IITATHBIE OTBEPCTHSA B OOKOBBIX HAPYXXHBIX M HIDKHUX ITOJIKAX JIOHXEPOHOB OT
3aKpBIBAIOICH MX JICHTHI (IIPY HAJIIMIUH).

CuenHoii map

4.2 Jns Kua Cuj packienars IpaBylo 4acTh 3allUTEL U CAEIATh B HEH BBIPE3 [ TPY-
661 TCY mo mecty, B CpeiHEH 4acTH 3alIUTHI ClIeNaTh BeIpe3 65MM mupuHOor U 110MM
IITyOMHOM oA KpOHIUTEHHBI mapa (cM.puc.2). IlpaByro 4acTh 3alMTHI YCTaHOBHTH Ha
MECTO ¥ IIPUCTETHYTH KIUIICAaMHU.

4.3 Jlna Xenmait 130 — cuenaTh BBIpE3 B CPEAHEH YACTH 3aIMATHL 65 MM INMPUHON K
140 MM riryOuHO# T KpOHIITEHHOB mapa (cM.puc.2).

4.4 YcranoBuTh GOKOBOM NpaBblii M JIeBbIi KpoHmTeitnsl TCY Ha BHemHHE GOKOBBIE U
HIDKHHE CTOPOHBI JIOH)KEPOHOB a/M, MCHOJIB3YS YroJNoK (cM puc.l) u mraTHbIE OOMTEHI,

2 1t BokoBoii npaBblit

maioel u raiiku, 6ontel M10x1,25%x30, o1 TOJIOBKH OONTOB MOJIOKUTH IMAHOBI TPO-
BepHble 10.65T'n maiider 10x30. Kpemnex He 3aTAruBaTh.
4.5 3akpenuts 6anky TCY K cheMHBIM KpoHIuTeHHaM Ooiramu M12x45 u raiikamu
M12, mox roaoBKH OOATOB IOMIOKKTH MIaiObl 12x36, mox raiku — maiosr 12.651 u
maitosr 13x36. K mpuBapHO#t raiike — kpenutb 6onramu M12x1,25x45, mon rojoBku
6011TOB MOTOXKUTH maos! 12.65T 1 maiider 12x36. Kpemexk He 3aTAruBath.
4.6 B neBoii yacTH 3aLWTH , U B CpelHEH 4acTu - CJIEBA U CIIpaBa, CAEIAaTh BBIPE3BI 110
MecTy (CM.puc 2). YCTaHOBHTH CPEIHIO M JIEBYIO YacTH 3aIuThl Ha mecto. Jins Kua
Cup - ckienarts MpaBylo M CPEIHIO0 YacTH 3amuThl, 1 XeHaai 130 — neByro u cpen-
HIOIO 9acTH (PyYHBIM KIIeTIaTesieM, 3akienkaMu 3,2x8).
4.7 Bunumanue! Cyennoii wiap 001dCeH pACnolazamvbCs Cmpo2o 60074b NPOOOJbHOU
ocu asmomoous.
4.8 TlpousBecTH 3aTsSKKY KpeIexa, NPeABapMTENLHO CMasaB pe3b0y Jo0oM KOHCH-
CTEHTHOM CMa3KoOil.

o MowmeHT 3aTsikku M10 —4,4...5,6 krem

o MowmeHT 3aTskku M 12— 8,0...10,0 krem
4.9 3akpemurh CLENHOM INAp M MOAPO3ETHMK K KPOHINTEWHAM Iuapa OolTaMu
M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocToIL.
BuuManue: mocie 4-X KpaTHOTO0 MPUMEHEHHS CAMOCTONOPSIINECs] TaiiKi Heo0Xo0-
JHMO 3aMeHHUTH Ha HOBbIe!
[IpousBecTH 3aTsHKKY Kpelieka, MpeBapruTeIbHO cMa3aB pe3b0y 000N KOHCHCTEHTHOM
cMa3koii. MomeHT 3atsbkku M 12 camoctor.- 8,0...10,0 krem
4.10 Tlomcoenuuuts nposoaa TCY K 31€KTPONPOBOAKE aBTOMOOHIIA (B yCIOBMAX aB-
TOCEpBHCA).
411 TloaxkmouuTh aKKyMyJISATOPHYIO GaTapero W IPOBEPHUTH JEHCTBHE NPUOOPOB OCBE-
IICHUS ¥ CBETOBOW CUTHAITM3AIINH IPHUIICTIA.

5.MPABIJIA SKCIUVTYATAIIMM U TEXHUYECKOI'O OBCJIYKMBAHUSL.

5.1 Texumueckoe obcayxuBanne TCY 3akimoyaeTcss B MEPHOIUICCKOM OCMOTPE
6onroBbix kperuieHuit TCY k aBTOMOOWIIIO M KPEIUICHUS IIPHOOPOB 3IEKTPO0OOpyI0Ba-
nust. [Toarsbkky 6ontoBbix coennHenuid TCY NpoBOIUTE IPH TEXHUUECKOM OOCITy>KHBa-
HUH aBTOMOOWIIS.

5.2 Ecnm aBTroMOOMIb SKCIUTyaTUpyeTcs: 0e3 IpHIena, He0OX0AUMO CLENHOW Iap 1o-
KPBITh 3aIIMTHOW CMa3KOH WJIM HaJIeTh 3alMTHBINA Konmak. [Ipu cuenke mpuiena ¢ a/m
Iap J0JDKEH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KoH.

5.3 Tlocne ¢ukcanyu CIENHOW T'OJOBKH INpPHIENA Ha MIape, OCYIIECTBUTh CTPaxoBOY-
HYIO CBSI3b aBTOMOOMWJISI C MPHUIETIOM, UCIIOJB3Ysl OTBEPCTUE A B MPaBOM KPOHIITEiHE
mapa TCY. KaTeropnuecku 3anpeieHna KcIiyaTanus npunena 0e3 yCTaHOBJICH-
HBIX CTPAXOBOYHBIX 1ieneil (TPocoB).

5.4 He nomyckaercsi 6yKCMPOBKa NMPUIIENOB MOJTHOI Maccoii 6osee 1200** kr u co
CKOPOCTHI0, MpeBbImawueid 90 km/4ac.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

Xenpaii 130 ¢ 2012 r.B.

Kua Cua xotubex ¢ 2012. r.B.

Puc.2

3.6


http://xn--80aumecw.xn--p1ai
http://xn--80aumecw.xn--p1ai

